
В Туруханском районе за хищение имущества девушки осуждены двое подростков

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 15-летнему и 18-летнему жителям села Туруханск, обвиняемым в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайного хищения чужого имущества, совершенного группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года в селе Туруханск 18-летний молодой человек, ранее судимый за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств и 15 летний подросток, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение преступлений против собственности, узнали, что их соседка, работающая по сменному графику работы, в ночное время находится на дежурстве. Им было известно, что она имеет стабильный заработок и является обеспеченной девушкой, в связи с чем молодые люди решили совершить хищение ее имущества.

Дождавшись ночного времени суток, друзья через форточку проникли в помещение балкона квартиры потерпевшей, где с использованием топора отжали балконную дверь и проникли в квартиру, где похитили бытовую технику (нетбук, портативный DVD плеер, внешний жесткий диск) и деньги в виде мелочи на общую сумму около 10 000 рублей.

По просьбе преступников их несовершеннолетний знакомый осуществил обмен похищенной мелочи, в сумме 1800 рублей в одном из магазинов с. Туруханск, а оставшееся похищенное имущество друзья продали за бесценок, деньгами распорядились по своему усмотрению.

Обнаружившая факт хищения имущества девушка проехала по магазинам села Туруханск и установила лицо, разменявшее мелочь, в сумме 1 800 рублей, в связи с чем, подозрение пало на соседей по многоквартирному

дому. Приговором Туруханского районного суда к 2 годам 6 месяцам лишения свободы осужден 18- летний житель села Туруханск, а также 15- летний соучастник преступления, приговоренный 1 году 2 месяцам пребывания в учебно-воспитательном учреждении закрытого типа.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил, у сторон есть 10 суток для его обжалования в апелляционном порядке.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1031405>